

在履职尽责中守初心担使命

——记孙武街道中心小学党支部书记、校长信景华

孙武街道中心小学党支部书记、校长信景华自1997年参加工作以来，一直从事于孙武街道教育教学工作，她秉承真抓实干的优良作风，在她热爱的教育土地上，播种汗水，收获美好。她以饱满的工作热情、优异的工作成绩赢得了广大师生、学生家长的一致好评。

爱岗敬业，无私奉献，做廉洁自律的表率

“火车跑得快，全靠车头带。”信景华坚持“师德立身、教研立校、质量提升、不断发展”的工作思路，不论是在政治思想素质上，还是在教育教学理念、廉洁自律等方面，都争做全校教职工的表率，全心全意服务

学生成长、教师成才和学校发展。在信景华担任孙武街道中心小学校长的一年时间里，学校各方面取得良好的发展势头，先后获得“滨州市先进基层党组织”“滨州市教体系统新闻宣传工作先进单位”等荣誉称号。

科研兴校，科学管理，提升学校办学品质

信景华以抓教育教学质量为中心，以突出教师队伍建设为总体思路，以现代教育理论为依据，秉承“修言行之美，立志趣之学”的办学理念，推动学校工作健康开展。同时，以提高教师素质为目标，开展“示范课”“赛课”“推门听课”等活动，让教师有了学习交流、互促共进

的机会和展示才华的平台，学校的教研组被评为市级优秀教研组。

信景华本着“走出去，请进来”的思想，邀请校外优秀教师来校上示范课和微讲座，鼓励本校老师到外校学习先进的教育理念，拓宽视野，提升综合能力。

特色引领，以人为本，为学生终生发展奠基

“事是干出来的不是喊出来的，我先打个样、竖个旗，一家人齐心协力事就成了。”这是信景华经常说的一句话。信景华带领全校师生深入开展党史学习教育，科学制定校园文化建设规划，突出红色文化引领，打造红色文化、孔子文化、太极文化

“三驾马车”。学校的特色活动多次登上学习强国平台，学校的教育质量稳步提升，实现了“学有所知，学有所获”，学校也取得了“滨州市优秀少先队集体”“滨州市平安校园建设示范学校”“滨州市‘七巧科技’优秀组织单位”等荣誉称号。

满怀激情，甘为孺子牛，扎根一线践初心

信景华扎根教学一线，深入思考提炼，将自己实践中的切身体验撰写成教育数学论文，她撰写的《小学语文课堂教学改革中的继承与创新》一文获滨州市优秀教育科研成果奖，《我们的生活离不开他们》一课获全国“时代英才教育”杯利用现代媒体进

行课堂反馈矫正优质课一等奖，主编的校本课程《礼仪教育》获惠民县优秀课程资源一等奖，设计制作的课件《触摸春天》获全省基础教育软件评选一等奖。信景华也先后被评为滨州市教学工作先进个人、滨州市教体系统宣传工作先进个人、惠民县优秀教师、惠民县中小学先进德育工作者、惠民县第七批小学语文教学能手等。

20多年从教路，信景华始终站在教育这一精神高地上，不忘初心、牢记使命，不负韶华、只争朝夕，努力做一名追逐中国梦的新时代幸福教师，谱写着人生平凡而又卓越的乐章。

(记者 刘元元)

推进城区学校扩容提质办人民群众满意的教育

近日，县第三实验学校西校区迎来了第一批一年级小学生。

为持续保障城区“有房住有学上”，2021年秋季学期我县正式启用三实西校区。“今年学校招生，孩子正好赶上入学。学校就在家门口，接送很方便。”一位家长说道。

我县持续推进改善办学条件，不断提升教学质量。

在县第一实验学校东校区项目现场，工人正在加紧施工。截至目前，实验楼、宿舍楼、教学楼主体结构已经封顶，正在进行

二次结构砌体砌筑、构造柱模板支设及构造性混凝土浇筑；操场和餐厅完成基础钢筋绑扎，正在进行基础浇筑。学校建成后可容纳45个教学班、小学初中中共2100名学生就读。

近年来，我县按下“民生保障”加速键，累计投资18.58亿元，新改扩建学校17所、幼儿园68处，校舍建设总面积达36.36万平方米，新增学位18885个，持续保障“有房住就有学上”的民生目标。

(记者 郑海涛 刘元元)

皂户李镇表彰优秀教师

9月8日，皂户李镇召开2021年教育工作暨教师节表彰大会。

会议回顾总结了全镇2020—2021学年的教育工作，表彰奖励全镇教育工作中涌现出来的优秀教师，切实营造尊师重教的浓厚氛围，激励广大教育工作者进一步增强工作的责任感和使命感，开拓创新、争创一流，推动全镇教育事业健康和谐发展。

近年来，皂户李镇秉持教育优先发展战略，以“办好人民满意的教育”为核心，持续加大投

入，切实做到项目优先安排、资金优先支持、人才优先引进、资源优先提供。近三年累计投入资金达600万元，办学条件不断改善，师资力量不断增强，教学成果更加丰硕，教育事业取得令人瞩目的新业绩。

皂户李镇将进一步打造有理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心的高素质教师队伍，全力保障教育发展。

(记者 郑海涛 通讯员 杨洁 姜文丽)

清河镇暖心护学筑牢校园安全防线

为确保辖区校园持续安全稳定，为广大师生营造安全、有序、顺畅的出行环境。新学期伊始，清河镇派出所开展护航校园安全活动。

清河镇派出所民警利用上学、放学时间，向家长推送交通安全法律法规、安全文明常识，对家长及学生进行安全提示。对中小学、幼儿园交通现状逐一摸排、实地检查，全面落实校园周

边安全防护制度，在上学、放学重点时段，加大巡逻力度，做到校园周边“见警察、见警车、见警灯”。

清河镇派出所积极推行“平安校园”建设，不断加大巡逻力度，不定期深入校园开展安全教育活动，夯实学生安全防范意识，打造平安校园。

(记者 郑海涛 通讯员 简真如)

老师·您辛苦了

9.10
教师节

